Anschluss Hilfsrelais HIREL-PF

Beispiel: Anschluss HIREL-PF fir Ausgédnge 12 und 13
Die Ausgange A12 — A13 missen als Schaltausgange parametriert sein.
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X) Mit dieser Verbindung kénnen die HIREL-PF-Relaiskontakte den Aufienleiter (230V) durchschal-
ten. Dadurch sind die Relaisausgange nicht mehr potentialfrei.

HIREL-PF Schaltschema
C C/Bohrung: Die Relaiskontakte sind - ohne Verbindung x) - potentialfrei,

wobei werksseitig beide Wurzeln (C) verbunden sind.

Durch Aufbohren des Loches zwischen den beiden Relais auf mindestens 6
mm Durchmesser wird das Potential beider Ausgange gegeneinander normge-
recht getrennt.
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